
 

 

 
ADDENDUM NO. 1 

 
Request for Proposal: RFP 2026-31-VIT 36K LB Forklifts 

Closing Date: June 8th, 2026 @ 2:00 p.m. 
 

The following questions and answers are provided for all bidders: 

Q1. For the fork control system, is there a preference of synchronized side-shift vs independent 
side-shift? 
 
Answer. Independent side-shift is preferred.  
 
Q2. Exhibit C- What is the required lift height? Section 1. General Requirements 1.2 references  
lifting palletized freight and other freight to no more than 20’ with in normal load ratings  
based on industry standards but the chart in Section 5. Specifications 5.1 Dimensions lists a  
lift height of 147”.  
 
Answer. 147” is minimum height accepted, anything greater than this is acceptable.  
 
Q3. Is an enclosed cab with heat and AC required?  
 
Answer. No, but having pricing with and without as an option is preferred.  
 
Q4. What color paint is required?  
 
Answer. Pantone Blue (7466C) for main body, mast and rims black, handrails yellow and all 
walking grading to be galvanized. Or list option of what is available.  
 
Q5. Does the truck need to be equipped with a sideshift only or a sideshifting fork positioner?  
 
Answer. Side shift yes, fork positioner no.  
 
Q6. Please confirm the fork length requirement.   Exhibit C Section 5.1 references 72” long 
forks. 96” forks are most common for a truck this size. 
 
Answer. List options and pricing for forks. 96” are acceptable.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
Note: A signed acknowledgement of this addendum must be received via email to 

proposals@vit.org either prior to the proposal due date and hour or attached to your proposal. 

Signature on this addendum does not substitute for your signature on the original proposal 

document. The original proposal document must be signed.  

Best Regards,  

 

     
 

Meg Guerriero 

Procurement Manager 

 

_______________________    
 
          Name of Firm  
 
 
______________________       

         Signature/Title  

______________________    

                 Date  
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